
Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 2 = 45 ÷ 9 = 60 ÷ 6 =21 ÷ 7 = 56 ÷ 8 = 36 ÷ 4 =4 ÷ 2 = 14 ÷ 2 = 40 ÷ 4 =25 ÷ 5 = 4 ÷ 2 = 50 ÷ 10 =20 ÷ 2 = 24 ÷ 4 = 45 ÷ 5 =10 ÷ = 5 28 ÷ = 7 50 ÷ = 109 ÷ = 3 10 ÷ = 5 50 ÷ = 532 ÷ = 4 32 ÷ = 8 21 ÷ = 720 ÷ = 2 28 ÷ = 4 30 ÷ = 336 ÷ = 6 45 ÷ = 9 56 ÷ = 8÷ 8 = 9 ÷ 5 = 9 ÷ 3 = 8÷ 10 = 6 ÷ 4 = 9 ÷ 2 = 4÷ 10 = 3 ÷ 3 = 4 ÷ 3 = 3÷ 2 = 4 ÷ 8 = 8 ÷ 2 = 4÷ 8 = 9 ÷ 4 = 3 ÷ 6 = 3
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Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
18 ÷ 2 = 9 45 ÷ 9 = 5 60 ÷ 6 = 1021 ÷ 7 = 3 56 ÷ 8 = 7 36 ÷ 4 = 94 ÷ 2 = 2 14 ÷ 2 = 7 40 ÷ 4 = 1025 ÷ 5 = 5 4 ÷ 2 = 2 50 ÷ 10 = 520 ÷ 2 = 10 24 ÷ 4 = 6 45 ÷ 5 = 910 ÷ 2 = 5 28 ÷ 4 = 7 50 ÷ 5 = 109 ÷ 3 = 3 10 ÷ 2 = 5 50 ÷ 10 = 532 ÷ 8 = 4 32 ÷ 4 = 8 21 ÷ 3 = 720 ÷ 10 = 2 28 ÷ 7 = 4 30 ÷ 10 = 336 ÷ 6 = 6 45 ÷ 5 = 9 56 ÷ 7 = 872 ÷ 8 = 9 45 ÷ 5 = 9 24 ÷ 3 = 860 ÷ 10 = 6 36 ÷ 4 = 9 8 ÷ 2 = 430 ÷ 10 = 3 12 ÷ 3 = 4 9 ÷ 3 = 38 ÷ 2 = 4 64 ÷ 8 = 8 8 ÷ 2 = 472 ÷ 8 = 9 12 ÷ 4 = 3 18 ÷ 6 = 3

Joyeux Noël de MathsLibres.com!


